HpnMeprle 3a/IaHMd 10 MaTeMaTUKE JJId MOCTynmarinux B 5-i kaacc

3anucarh U BBIYUCIHUTD:

a) cymmy umcen 762 u 989; 6) paznoctb uucen 824 u 379;

B) npou3sBeneHue uncen 68 u 15; r) yactHoe yucen 7308 u 36.

BbIpa3uTh B yka3aHHbBIX €MHHUIIAX U3MEPEHUS:

a)4 KM B M; 6) 304 cm B M™; B) 3T 611 B KT}

r) 7089r B xkru r; 1) 98 MUH B 4Yacax U MUHYTax.

Haiitu nepumeTp npsMoyrosibHHUKa, €CIIU €ro JUIMHA paBHa 56 cM, a IHupuHa Ha 4 cM
MEHbILIIE.

Pemuts ypaBaenus: a) 8901 - x = 562; 6) 6630 : x = 65.

HpnMeprle 3a/laHMd [0 MaTeMaTUKE JJId MOCTynmarinux B 6-1 Kaacc

Beraucnuts: a) (1,09 -3,8 - 0,15) : 2,6; 6) 1%—§+3g.

Pemuts ypaBHenus: a) 2x + 5x + 3,18 =8,08; 6) 10 —2,4x =5,2.

Kaxoit yros 6osbiie: 40% passepuyroro yria unu 70% mpsmoro yria?
5 .
Typuct npomuren P’ HaMEUYEHHOTo ITyTH. HaliTu 1iuHy Bcero myTH, €ciay TypUCT IPOIIes

30 km?
IMpumepHbIe 3ajaHUsI M0 MaTeMaTHKe ISl OCTYNAKIIMX B 7-ii KJacc

. BBIITOTHUTE IEUCTBUSL: 3g . l +6—:2.
53 9

. Pemnth ypaBuenus: a) —-5(0,8x—1,2)=-x+72; 0) 4:x= 5% : 1% .

OtMmetuth B KoopAuHATHOU 1I0cKOCTH Touku M (0; - 4) u E (6; 2), coennHuTh ux
oTpe3koM. HaliTu KoopIuHaThl TOUKK NIEPECEUEHUSI 3TOTO OTPE3Ka C OChIO alCIHCC.
B onHoit mauke Ob1710 B 2,5 pa3a Oonbine TeTpazeii, ueM B npyroit. Korga u3 Bropoi
MAYKH TEPEIOkKUIH B IEPBYIO 5 TeTpajaei, TO BO BTOPOil cTano B 3 pa3a MEHbIIIE

TeTpajiel, ueM B nepBoi. CKOJIbKO TeTpajielt ObUIO B KaX 0 nauke?

HpnMeprle 3a/laHUd 10 MaTeMaTUKE JJId MOCTynmarwinux B 8-i1 kiIacc

YnpocTuts Belpaxkenus: a) 4ab —2(a+b)*; 6) (b—c)(b+c)—b(b-2c).

3 5

x+9 x-1
Pemnts ypaBHeHue: =2

27.2* 48% —122
3 0) —— 7
6 89° +2.89-31+31

Boeruuciauts: a)



4x-1)=-2,

4. Pemuthb cUCTEMY ypaBHEHUM:
3x+2y=5-2(x+y).

5. B paBHobGenpennom tpeyronbHuke ABC (AB = BC) yroxa npu ocHoBaHuM paBeH 75°,
AM — 6uccextpuca TpeyronbHuka, BM = 10 cm. Haittu pacctosinue ot Touku M 1o

ocuoBanusa AC.

IIpumepHbIe 3a1aHNS 10 PYCCKOMY SI3BIKY /ISl MIOCTYNAIOIIUX B 5-i Kjace

HepermcaTb TEKCT, PACCTABJAA 3HAKH NPCIIUHAHUA, BCTABJISAS IPONYIIICHHBIC 6VKB[>I, PaCcKpbIBas

CKOOKH.

Pann...e yrpo (B)necy. CriokoitHo (Ha)cTyma..T paccBeT. MSTK... XpycTUT (110 1)HOTaMHu
caer. Mue...m (y)xpac...nm...cb  Oepé€...xku. (Ha)cmery B...mHBI  y30pbl cienoB. Bor
I...MOYK...l BBETCS IO JICCHOM OMYIIK... CIEH JIMCHLIBL.

[To camomy Kparo MOJSHK... TMp...IUTH BOJKW. Bapyr (Ham)omymik...d mp...Jerena
B...cenas craiika ntun. OHU T...JIKajd...Chb Kp...4alu U yJOOHO (y)CaXXKUBAJIKMCh HA B...pLUIMHY
cocHbl. (C) BETK... JIECHOU KpacaBUIIBl CB...JIWJ...Ch CHEXXHas ma...ka. OHa Jerja Ha cTapblid
MICHb.

X...p...lI0 MaxH...T B JIeCy CM...JJOH XBOE€H U KaKOH-TO OCOOEHHOW CBEXKECT...I0.

HpuMeprle 3alaHusd 110 aHFJ]I/IﬁCKOMy SI3BIRY JISI MOCTYNMAKIIUX B 5-i1 k1acc
Tect paccunran Ha 20 munyT (31 npeasokeHue)

Choose the best option and underline A, B, C or D as in the example.

Example: A table has got legs.
A for B fore C fort D four

1. Hi! What’s ?

A you address B your address C the address D address
2. Mr Green is father’s friend.

A my B me Cwe D you
3. How she today?

A are Bis Cbe D am
4. We are the party now.

A on B in Cat D with

5. are five of us in my family.



A These B Them C There

6. Where does John from? — Rome in Italy.

A come B comes Chbe
7. We like playing this game.

A don’t B doesn’t C aren’t
8. How is that book? — It’s £19.50.

A cost B price C many
9. Eddie 7 years old in 1997.

A are B am C were
10. It is today than it was yesterday

A much warm B more warm C warmer

D Their

D go

Disn’t

D much

D was

D more warmer



